6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio paGory TCY B Teuenme 12
MeCALEeB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €TI0 SKCIUTyaTallMy B MOJHOM
COOTBETCTBHMHU C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoéxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpenne npereH3uii K MpOAYKLHMH IPOU3BOAUTCS MIPU HATUUYUU OTMETKHU O
MpoJaXke, 3aBEpEHHOM INTaMIoM opraHuzanuu, mnpojasuiedi TCY u moamuceio
IpoJaBLa.

ImuxemKy npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb ocTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemioskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7150 wmsrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIliH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHSIET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHM3AINH, aApec)

Hara nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7150
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7150 (manee TCY) npennaznaueHo st
IapHUPHOI cuenku jerkopbix aBToMoOwmiaei Mitsubishi Pajero Sport/Muuy6ucu
MMamkepo Crmopt ¢ 2008 r. Beimycka (4WD, cbopka — Snonus) ¢ OGyKCHpyeMbIM
HpULIENOM MojHoH Maccoi 1o 1100 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByIoT TpeboBanusm [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periaMeHTy TaMOKeHHOTro
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUI CHEMHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 JlonycTuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 1100
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 7,7
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, kr 19,0+0,6
2. KOMILJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7150 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOIIAMHE (CM. puc.1) 1 .

3alIUTHBIA KOJIIaK 1 mrT.
2.3 IMacnopt (pyKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTaIlu) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen mouTaxkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAMHHTb AKKYMYJIATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x35 (8.8)
*[1laii0a 12x24

'\ *[ait6a 12.65T". MI12, noanoxuB moj raiiku maiosr M12.65I" u maiiosr 12x24 . Kpenex He
*Taii 3aTATUBaTh.

2 wr 4.3 3akpenutph Oanky TCY K cbheMHBIM OOKOBBIM KpOHIITEHHAM OonTaMu
M12x45 u raiikamu M12. Ilox rosioBku 00JITOB IOIJI0XKUTH a0kl 12x24, mox
raiku - maioer 12.65I" u maitosr 12x24 (k mpUBapHBIM TaiikaM KPEHUTh OOITHI

T Kpommrreiin MI12x1,25x45, nomI0KUB MO TOJOBKH 00JTOB -. mai6el 12.65I" m maiobl
\o. 60KOBOL ChEMHBII 12x24 ) Kpenex He 3aTATMBaTh.
banxa TCY npaBbiit /neBbiit 4.4 Buumanue! Cyennoti wap O00IdHCEH PACNOLAAMbCA  CMPO20  600Jb

NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00oit
KOHCUCTEHTHOU CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTspkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenmuTh CHEMHOHW IIap W KPOHIUTCHH KpEeIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHIITelHHaM mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanue: mocjie 4-Xx KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKu
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecT 3aTsHKKYy Kpemneka, IpeIBapUTEILHO CMa3aB pe3bOy Jr00oit
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koil
° e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrori.- 8,0...10,0 krcm
*Bonr M12x45 (8.8) 4.7 YcTaHOBUTH TUIYIIMTEIb U 3alIaCHOE KOJIECO HA MECTO.
*[[aiiba 12x24 -2mir. 4.8 Tloncoemuuuth mnpooga TCY K 3JIEKTPONpoBOAKe  aBTOMOOWIS (B

@

®
*Kponmrreiin ®
KpeTUIeHHs
PO3ETKH

CrierrHo 1man

OrtBepcTre A

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Tatika M12x1,25

*Bont M12x1.25x45 (8.8)

CaMOCTOIL *Illaii6a 12.65. *[Iaiiba 12.65T. YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).
2mr. *1lafi6a 12x24 *Taiika M12 4.9 TloakiouuTh AaKKyMyJSTOPHYIHO 0arapero M NpPOBEPUTH  JEHCTBUE
2 wr 2wt MPHOOPOB OCBEIIEHHS U CBETOBOI CUTHAIM3AIUH MIPHUIIETIA.
Puc.1 Tsaroeo-cuemnxoe ycrpotictso 7150
IIpumeuanue: nerany, MOMeUYeHHBIE * BXOJIAT B IMMAKET C KOMILIEKTYIOIIHMHU. 5. IPABWIA SKCINTYATAIN U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSI.

5.1 Texuunueckoe obGcnyxkuBanue TCY 3aKiodaercs B NEPUOAUYECKOM OCMOTPE
4. MOHTAJ HA ABTOMOEIWIb O6ontoBeix  kpermtennid  TCY  k  aBTOMOOWIIO U _ KpelieHus prudopoB
anektpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBbix coemuHeHmid TCY mpoBOauTh TpH

PaGoty mo monTaxy TCY pexomeHayeTcsi TPOBOAUTH B YCJIOBUIX TEXHUYECKOM O0CITY>KUBaHHH aBTOMOOMIISL.
aBTOCEepBHCA. 5.2 Ecmu aBromMoOWib 3KCIUlyatupyercs: Ge3 MpHIlena, HeOOXOAUMO CLEMHOM map

TOKPBITH 3aIIIHTHOﬁ CMa3KOH WiIn HaJICTh 3aIHHTHLIﬁ KOJIMakK. HpI/I CHCIKE MMpuUIena ¢ a/m

41 Cuare OyKCHpPOBOUHBIE KPOHIUTEHHBI (KPOHIUTEHHBI OOJbIIE HE o N
map JOJIKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KO.

noHano0stTcs). CHATH TIIyLINTENb C Pe3UHOBOM MojBecKd. OIMyCTUTh 3amacHoe 5.3 TIlocie (UKCALMH CUENHOi TOTOBKM TNpHUENa HA IIApe, OCYIIECTBUTE
KOJICCO CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHICTIOM, HCIONB3ys OTBEPCTHE A B IIPaBOM
4.2 3akpenutb chemHble OokoBble KpoHIuTeiHBI TCY (mpaBelii U JIEBBI kpoHmuTeiine mapa TCY. Kareropuyecku 3ampeuiena skciuiyarauus npuuena Ges
COOTBETCTBEHHO PUCYHKY 1) K Hapy>XKHBIM IHOJKaM JIOHXKEPOHOB a/M OonTaMu YCTaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Hemeii (TPOCoB).

5.4 He ponyckaercs GyKCHPOBKA NPUIENOB MMOJHOI Maccoil 6osee 1100 kr u co

raffkaMi INTaTHOTO KpeNeXka, TIOJJIOKHUB TOJ TalKh IIai0bl IITAaTHBIC .
CKOPOCTHI0, MpeBbImaoueii 90 km/4ac.

TPOBEPHBIC, K HWKHUM IIOJIKAM JIOHXKEPOHOB - Oosntamu M12x35 wu raiikamu




